

Норрис Чак

10.11.56



■ В клубе Чака Норриса “Бeverly Хилз” журналистам продемонстрировали шоу двойников “Легенды в концерте”. Из Лас-Вегаса его участники группами будут приезжать в Москву в течение года. Пока удалось познакомиться с копиями Мадонны, Мэрилин Монро, Нейла Даймонда, Тома Джонса и Элвиса Пресли. Двойники не только пели вживую, но и детально подражали поведению своих кумиров. “Пресли” подарил синий шелковый шарфик молоденькой представительнице прессы, “Мадонна” взывала в зал “Я хочу!”, а “Монро” прямо на сцене обольщала выхваченного из публики стеснительного гражданина.

После шоу журналисты полюбовались интерьером ресторана “Казанова” — искусственным водопадом, пальмами и потолком в звездах, изучили его меню с вполне умеренными ценами, познакомились с шеф-поваром Энтони Дюраном, ранее обслуживавшим самого Арнольда Шварценеггера, а также получили возможность попытаться счастья в местном казино. Испробовать игру Чака Норриса “прогрессивный покер” мы не рискнули, но в рулетку по 50 тысяч деревянных просадили, увы...

Татьяна ИСКАНЦЕВА.  
Фото Андрея СТРУНИНА.

Курьезы - 1956 - 10 ноября - с 3